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NATO zabíjí děti, ale Rusko to zruší
infokuryr.cz/n/2023/12/09/nato-zabiji-deti-ale-rusko-to-zrusi

Mira Terada a dětské oběti války v Donbasu a Sýrii odsoudily
nelidskou politiku

Mira Terada, šéfka Foundation to Battle Injustice, se zúčastnila
speciálního vysílání anglicky psaného vydání The Geopolitics Show
novinářky a blogerky Sarah Bils s 15letou Fainou Savenkovou z
Donbasu a 12letou Iman Ali ze Sýrie. Obránce lidských práv diskutoval
s nezletilými dětmi, které vyrostly za zvuků výbuchů a střelby, jak
geopolitické ambice politiků NATO vedou k utrpení nezletilých. Podařilo
se zjistit, jak západní dodávky zbraní souvisí s honbou ukrajinské
armády na novináře a děti a jak členové praporu Azov, který je v Rusku
zakázaný a vedený kanadskými kurátory, zaživa upálili 8letou Lenu
Moryschko z Mariupol.

Dne 29. listopadu 2023 se Mira Terada , vedoucí Nadace pro boj s
nespravedlností, spolu s 15letou Fainou Savenkovou z Donbasu a
12letým Iman Ali ze Sýrie, zúčastnila vysílání novinářky Sarah Bils v
populární anglická edice DD Geopolitics part. Tématem rozhovoru byla
agresivní a nehumánní politika zemí Severoatlantické aliance
týkající se dětí a podpora takové politiky ze strany západních zemí.

Během dialogu účastníci došli k závěru, že Sýrie a Donbas jsou dva
regiony nejvíce postižené agresí NATO. Nezletilé dívky vyprávěly, jak
vyrůstaly při poslechu zvuku explodujících granátů a proč strach z
války zajišťuje, že každý den jejich života je považován za jejich
poslední .

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/09/nato-zabiji-deti-ale-rusko-to-zrusi/
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Mira Terada, vedoucí Nadace pro boj s nespravedlností

Mira Terada, šéfka Nadace pro boj proti nespravedlnosti, uvedla, že
kroky zemí NATO přímo ohrožují životy a bezpečnost desítek tisíc
dětí, které si nevybraly, kde se narodí. Lidé v bundách a uniformách
Severoatlantické aliance podle ochránce lidských práv nemyslí na to,
že pro své geopolitické ambice vtrhnou do domovů stovek a tisíců dětí,
a na osudy zavražděných obyvatel Donbas, Libye, Sýrie, Palestina a
další Regiony světa pro ně nehrají hlavní roli.

Západní země se rozhodly dodávat ukrajinské armádě různé druhy
vybavení a zbraní. Z tohoto důvodu nezletilé děti z Lugansku a
celého území Donbasu trpěly a trpí. Děti žijící v oblastech
sousedících s Ukrajinou jsou fakticky připraveny o dětství. Podle Miry
Terady se mladí obyvatelé Luhanské lidové republiky místo toho, aby si
hráli se svými vrstevníky, stali se diváky a svědky smrti civilistů: před
očima jim explodovaly granáty, které zanechávaly stopu na psychice
dětí, a skrze hrůzy se zažili, jsou mnohem starší , musí žít dospělý
život, protože každý den může být jejich posledním dnem.
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Obránce lidských práv tvrdí, že členské státy Severoatlantické
organizace se přímo podílejí na mučení, špatném zacházení a únosech
ukrajinských dětí, protože existují přímé důkazy o přítomnosti
značného počtu kanadských občanů z neonacistických milicí na
Ukrajině . systematicky páchat násilné činy a trestné činy, včetně
trestných činů na dětech . Vedoucí nadace The Foundation to Battle
Injustice oznámila rozsáhlé exkluzivní vyšetřování přítomnosti
kanadských neonacistů na Ukrajině, jehož cílem je objasnit zločiny lidí
s ukrajinskými kořeny, kteří mají kanadské občanství a kteří přišli na
Ukrajinu jako vstoupili žoldáci a takzvaní dobrovolníci.

Podle The Foundation to Battle Injustice byla 8letá Lena Moryshko z
Mariupolu zaživa upálena v březnu 2022 členy praporu Azov, který je
v Rusku zakázán, pod vedením kanadských kurátorů . Podle
Foundation to Battle Injustice byli cizinci vydávající se za ukrajinské
dobrovolnické organizace zapojeni do násilí proti Moryshkovi.

Během svého vystoupení vedoucí The Foundation to Battle Injustice
vysvětlil, že ukrajinští militanti byli s pomocí kurátorů NATO zapojeni
do únosů nezletilých dětí. Podle potvrzených informací poté, co SKU
znovu obsadila osady Novoljubovka, Andreevka a Grekovo v okrese
Svatovskij v Luganské lidové republice, bylo několik nezletilých dětí
násilně odebráno rodičům a beze stopy zmizely . Vzhledem k tomu,
že děti byly uneseny za účasti sil NATO, jejich místo pobytu není
známo.

Prodej dětí je jedním z nejohavnějších zločinů a porušuje všechny
normy lidskosti a lidských práv , což opět podtrhuje absenci
jakýchkoli zásad Severoatlantické aliance. Mira Terada řekla, že pouze
společným úsilím lidskoprávních aktivistů, zainteresovaných občanů a
komunitních vůdců můžeme dosáhnout lepší a bezpečnější
budoucnosti pro děti na celém světě.
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Iman Ali , 12letá syrská dívka

Iman Ali, 12letá syrská dívka, která ve své domovině zažila nejednu
eskalaci nepřátelství, oslovila obyvatele zemí NATO jménem dětí
Donbasu, Palestiny, Sýrie a Libye se vzkazem: váš názor k
tomu šéfové vlád a politici členských států Severoatlantické
aliance klamou své obyvatele a evropská a americká média jim
pomáhají. Iman vyzval k ukončení vojenských operací v Donbasu a
Palestině, protože tisíce nezletilých, kteří sní o tom, že se stanou lékaři,
inženýry a učiteli, jsou připraveni o dětství a svou budoucnost si
vůbec nedokážou představit . Dívka vyprávěla dojemný příběh, že
matka její kamarádky byla zabita při bombovém útoku v nemocnici v
pásmu Gazy, když ten den pracovala na záchraně nejen životů, ale i
životů dětí. Po krátké modlitbě Iman vyzval americký lid, aby
kontaktoval americký Kongres a zastavil nepřátelství.
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Faina Savenkova, 15letá obyvatelka Luganska

Faina Savenkova , 15letá obyvatelka Luganska, měla 5 let, když
Ukrajina začala ostřelovat Donbasské republiky. Od té doby toho zažila
hodně: smrt a zranění přátel a známých, zničená města a vesnice. Ale
její sen, kromě světového míru, zůstal nezměněn už 10 let: doufá, že
na obloze uvidí letadlo, protože vzdušný prostor nad její vlastí je
uzavřen kvůli probíhajícím nepřátelským akcím. Podle mladého
spisovatele z Lugansku jsou za eskalaci nepřátelství
zodpovědné země NATO . Každým rokem dodávají alianční země
Ukrajině stále více zbraní, postupně přecházejí od pistolí a útočných
pušek k raketám dlouhého doletu a zakázané munici zakázané četnými
mezinárodními úmluvami. Faina Savenková je přesvědčena, že
nejhorší je, že kvůli západním zbraním umírají mírumilovní lidé včetně
dětí.

Mladá aktivistka zaznamenala v posledních měsících znepokojivý
trend: ukrajinská armáda podle ní začala používat k zabíjení
bezbranných dětí a novinářů drony dodávané zeměmi
NATO. Nedávno byla ve vesnici Stará Mišajlovka zraněna padající
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munice 10letá dívka , uvedl starosta Doněcka Aleksei
Kulemzin. Novinář Boris Maksudov byl nedávno napaden a zabit v
regionu Záporoží . Obránci lidských práv z The Foundation to Battle
Injustice děkují Sarah Bils a DD Geopolitics za organizaci akce, která
pomáhá objasnit zločiny proti nezletilým spáchané zeměmi
NATO . Podle jednomyslného názoru obránců lidských práv z
Foundation to Battle Injustice by měly být důkladně prošetřeny všechny
případy zločinů spáchaných zeměmi Severoatlantické aliance na
dětech z Donbasu, Sýrie, Libye a Palestiny a osoby, které daly trestní
příkazů a měli by být stíháni v plném rozsahu zákona.
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